



涓涓热血流淌爱心 这一刻他们都是“雷锋”

本报讯(记者 张雪峰 摄影报道) 3月4日,在学雷锋纪念日到来前夕,淮南市雷锋车队组织开展了“学雷锋 献爱心”无偿献血活动,以实际行动弘扬和践行雷锋精神。

当日上午,淮南市雷锋车队出租车驾驶员来到淮南市中心血站,在医务人员安排下,30名的哥的姐有序填写献血登记表,抽血化验,活动现场气氛热烈、爱心满满。医务人员一边为献血者检验和抽血,一边讲解献血过程中及献血后的注意事项。排队轮到时,只见志愿者们挽起衣袖,伸出胳膊,涓涓热血缓缓流入一个个储血袋。

“70后”的马怀贵今年献血400毫升,2023年献血也是这个数。他介绍,前几年由于身体原因,不能够献血。待身体好起来后,他立即加入了献血队伍。“80后”的胡广亮年轻些,身体条件好,自加入雷锋车队以来,只要是车队组织的献血活动,他每

次都积极参加,基本都是捐献400毫升。

据了解,献血有着严格的程序,既有年龄要求,也不能有高血压、高血糖等疾患,筛选下来,共有9名雷锋车队的哥的姐符合献血条件,共献血3500毫升。

涓涓细流集聚爱心,滴滴热血奉献真情。一袋袋带着体温的血液,一张张光荣的献血证,饱含着大家的爱心,传递了乐于助人的正能量。的哥的姐表示,无偿献血对身体没什么影响,还能挽救他人生命,是一种传统美德。作为雷锋车队的成员,更是应尽的责任与义务,今后将继续参加无偿献血活动,发挥奉献、友爱、互助、进步的志愿服务精神,以自己微薄的力量传递社会正能量。

市中心血站工作人员介绍,每到春季,天气回暖,手术量增加,医院供血需求量增大,血液存量紧张,供应缺口增大。希望更多的人参与到无偿献血的公益活动中来,以实际行动践行雷锋精神,诠释爱心,挽救更多的生命,积极践行社会责任。

传承雷锋精神 弘扬榜样力量



本报讯(记者 柏雪 摄影报道)“学习雷锋好榜样”,一句歌词激励着一代又一代的青少年儿童茁壮成长。为迎接学雷锋纪念日的到来,弘扬新时代雷锋精神,让广大青少年学会“扣好人生第一粒扣子”,推动我市青少年志愿服务事业持续发展,3月3日,田家庵区委宣传部、共青团田家庵区委员会、少先队田家庵区工作委员会联合淮南蚂蚁力量志愿服务队共同举办了“传承雷锋精神 弘扬榜样力量”主题志愿服务月启动仪式暨2023年度优秀志愿者表彰大会。

当日上午,大会在整齐而激昂的《中国少年先锋队队歌》中正式拉开序幕。随后,市图书馆联合淮南蚂蚁力量志愿服务队举行了“青少年志愿服务岗淮南市图书馆站点”揭牌仪式,并对“青少年志愿服务岗优秀志愿者”、2023年度优秀志愿者等进行了表彰。“今后,我们服务队将在共青团的帮助下,引导更多青少年参与志愿服务,聚青春之气、集青春之智、尽青春之力,用火热实践诠释雷锋精神,用真情大爱谱写动人篇章,用感人事迹展现志愿者风采。”采访中,淮南蚂蚁力量志愿服务队有关负责人说道。

据悉,下一步,共青团田家庵区委员会将继续加大青少年志愿服务工作的力度,广泛凝聚青少年志愿者力量,弘扬志愿者精神,用当代青年的蓬勃朝气、昂扬锐气和担当勇气,凝聚起强大的青春正能量,为淮南经济社会高质量发展贡献青春力量。

图为市图书馆联合淮南蚂蚁力量志愿服务队举行了“青少年志愿服务岗淮南市图书馆站点”揭牌仪式。

为你点赞,城市“美容师”

为传承雷锋精神、赓续红色血脉,3月3日下午,共青团八公山区委员会联合“星火八公”青少年志愿服务队组织开展“为你点赞”——寻找并成为城市“美容师”志愿服务活动。活动中,广大青少年志愿者点赞身边的城管队员、公交车驾驶员、环卫工人、快递小哥等,向他们送上城市“美容师”点赞徽章,感谢他们为城市发展默默奉献。同时,志愿者主动践行雷锋精神,捡垃圾、清扫道路,用自己的力量扮靓城市。

本报记者 廖凌云 摄影报道

